

救助协议月底到期，总理宣布银行停业实行资本管制

## 希腊三分之一的ATM机被“掏空”

希腊总理齐普拉斯28日晚发表电视讲话说，希腊各银行将根据中央银行的建议停止对外营业并实行资本管制。他再次呼吁国际债权人将本月底到期的救助协议延长数日，防止希腊局势失控。昨天，欧洲媒体大多将这一消息放到了最醒目的位置。

在欧洲央行决定不再向希腊增加紧急援助款项之后，希腊宣布全国银行将停止对外营业至少一周，并实行资本管制，每个账户每天提现额度限制在60欧元(约合410元人民币)。

排队取款、囤食物、抢汽油……债务前景不明，没有安全感的希腊人急着先下手为强。



## ATM机被取空，民众大排队

在与以欧盟和欧洲中央银行为代表的国际债权人谈判破裂之后，希腊议会通过议案要将债权人提出的协议草案诉诸公投，让希腊债务违约的风险戏剧性升高。

对于在公投中说“yes”还是“no”，希腊民众态度不一，但在危机彻底升级之前，希腊人都希望能先“保底”，于是银行遭遇了挤兑狂潮，约三分之一的自动取款机被“掏空”，自上周五晚以来有10亿欧元被储户取走。

为了减少金融震荡，希腊政

府29日宣布关闭银行和资本管制的措施，民众每天限从ATM机取60欧元，银行停业至少一周，股市休市。

不光是银行，从周末起，希腊的超市里也引发抢购潮，民众把货架上能用的日常生活物资抢了个精光，囤积起来。

尽管该国最著名的石油企业希腊炼油公司一直声称，公司有足够的石油储备，可供全国使用数月，广大的希腊民众就是不信，小汽车和摩托车挤满了各大加油站，司机们拼命把油加满。

## 旅游业受影响，有卡取不到钱

有着美丽爱琴海和海岛等丰富资源的希腊旅游业无疑也遭受债务危机影响，该国的旅游业收入占到GDP的20%以上，希腊政府为了安抚旅游，规定每天从ATM机取60欧元的限制不适用于持有外国信用卡或借记卡的外国游客。

但事实是，即便有外国卡，游客可能也取不到钱了！一是因为很多ATM机已经被取空，二是即便有钱，也是大排长龙。

数周来，旅游公司和旅行社一直提醒游客尽量多带现金，即便是这样，当他们踏上希腊的土地，看到取款机前面壮观的队伍，显然还是惊呆了。

一位名叫普雷斯顿的加拿大游客这几天一直在雅典转悠，想找到能取钱的ATM机，可惜运气不佳，“我现在试试去那些大一点的银行”，原本打算在希腊呆一个月的她目前不知是该留还是该走。  
新华

## ■ 相关新闻

## 退出欧元区 希腊将会怎样？

希腊议会当地时间28日凌晨通过一项议案，决定下月初就国际债权人提出的协议草案举行全民公决。此举为希腊在欧元区的命运增添了变数。

国际债权人25日提交协议草案，计划将现有希腊救助协议再延长5个月至11月底。其间，希腊可获得4笔共155亿欧元(约合172亿美元)贷款。草案同时列举希腊得到上述援助的条件。草案要求希腊继续在债权人的“监管”之下，实施一系列紧缩和改革措施。

尽管希腊总理齐普拉斯敦促希腊人不要对债权人提出的协议草案投赞成票，但最新民调结果显示，大多数希腊人支持这一草案。

据美国《赫芬顿邮报》推演，如果希腊决意弃用欧元，重新启用原先货币德拉克马，德拉克马对其他货币汇率将大幅下跌。由于巨额资本外流和外汇储备干涸，试图将德拉

克马与欧元汇率挂钩的做法也将行不通。

本币大幅贬值将引发严重通货膨胀。通胀率届时将达到或超过40%，进一步限制民众购买力。

资本外流和不良贷款激增将摧毁希腊金融体系，“抽干”实体经济。工资和养老金将在一段时间内冻结，从而可能引发社会动荡。

《赫芬顿邮报》预估，如果退出欧元区，希腊国内生产总值将在现在基础上收缩三分之二。与此同时，随着德拉克马大幅贬值，3200亿欧元(3544亿美元)的希腊公共债务将自动增加。

即使债务违约并退出欧元区，希腊债务重组也并非没有痛苦。债务重组将产生新的国际债务，同样伴随苛刻财政整顿条款。

另外，希腊将在欧洲面临外交和经济孤立，将难以跟踪地缘局势变化，以及来自邻国的挑战。  
新华

## 埃及总检察长遭袭伤重身亡

据埃及官方媒体《金字塔报》网站29日报道，当天早些时候遭遇爆炸袭击的埃及总检察长希沙姆·巴拉卡特终因伤势过重身亡。

据警方介绍，巴拉卡特当天上午准备乘车前往工作地点时遭遇事先策划的爆炸袭击，其鼻部和肩部受伤，随后被送至附近医院接受救治。

有埃及媒体报道说，一个自称“吉萨人民抵抗运动”的组织通过社交网站宣布制造了袭击事件。但几小时后，该组织又撤销了这条消息。  
新华

## 去哪旅游最费钱 瑞士日内瓦排第一

旅游服务商Hotel.com日前发布2015“总汇三明治指数”(Club Sandwich Index)，显示瑞士日内瓦为全球最费钱的旅游目的地，其次为法国巴黎、中国香港、挪威奥斯陆、英国伦敦、韩国首尔、瑞典斯德哥尔摩、日本东京、新加坡和美国纽约市。北京名列第11，排在芬兰赫尔辛基、丹麦哥本哈根和澳大利亚悉尼前。

总汇三明治指数计算的是酒店宾客一天餐饮的平均开销，包括晚餐一个总汇三明治、午餐一份由汉堡、薯条和碳酸饮料组成的套餐、茶点时间的一杯咖啡、正餐后一杯红酒。在日内瓦，照此消费需要86.71美元(约合538元人民币)、巴黎需要72.62美元(451元)、香港71.34美元(443元)、北京需要59.3美元(368元)。  
新华

## “伊斯兰国”发布科威特恐袭者录音

极端组织“伊斯兰国”29日发布了一段据称是科威特清真寺自杀式爆炸袭击者生前录下的音频。录音者在音频中批评什叶派穆斯林并扬言报复他们。

26日，位于科威特首都科威特城市中心萨瓦比尔区的伊玛目萨迪克清真寺发生自杀式爆炸袭击事件，造成至少27人死亡，227人受伤。  
新华

## 何氏 狐臭净

· 著名品牌 ·



特殊病例  
10元

狐臭(腋臭)是由腋窝下的大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌酵解产生的难闻气味，严重影响患者学习、工作、社交、婚姻等。手术及微创(只能切除部分汗腺，且青少年患者绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段，只能暂时维持，不能根除……

何氏狐臭净，由广东发明人何耀泓先生多年精心研究，采用纯中药萃取而成的高科技产品，标本兼顾，涂抹

于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能有效瓦解；调理汗腺分泌，减少腋窝排出的汗水中脂肪酸的含量，修护发病部位，改变油耳，改善狐臭及体臭，重组汗腺分泌功能，远离异味困扰。本品历经十八年市场销售验证(1997-2015年)，已使数百万人受益，别离了狐臭的异味，众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独

特 除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺，而是通畅毛孔、调理并疏导汗腺，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂抹后立刻见效，异味全无，疗效显著；3、使用方便，无需天天使用，五天才用一次，不影响正常生活及沐浴，无年龄、无季节、无饮食限制；4、无需频繁使用，只用一次，即无异味，使用一瓶，即可改善或清除狐臭异味；5、无色无味浓缩液，不刺激、不污染皮肤及衣物，改变以香掩臭；6、18年市场销售品质可靠 卫生部批准上市，中国人民保险产品目录产品，“市场著名品牌”；7、无论

您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的治疗效果。市场畅销十八年的事实足以证明产品品质！

每套产品都有书面承诺及信誉卡，每盒都有国家工商总局监制的3·15电码产品防伪标志，免费查询。

理性提示：何氏狐臭净上市十八年来，以独特的疗效赢得了广大消费者的青睐。但市场已出现仿冒伪劣产品，误导患者。请消费者务必到下列指定药店购买，谨防上当受骗！

咨询电话：0511-82903318

免费咨询电话：400-0660-787

十八年品牌 值得信赖！

经销地址 镇江：润美大药房(市图书馆对面)、步行街大药房(大市口东向东30米十字路口)、人民大药房(正东路37号)、大港：华仁堂药房(商贸广场旁边)、丹阳：老寿星药店(新民中路人保公司旁)、扬中：同德堂药店(扬中市扬子东路8号)、句容：东方药房(老长途汽车站斜对面)